

## SAMOPROCENA KORISNIKA PROGRAMA ZA IZDAVANJE KORPORATIVNIH OBVEZNICA

Naziv kompanije	
Adresa kompanije	
Zakonski zastupnik	
Broj zaposlenih	
Šifra i naziv delatnosti	

	Pitanje	DA/NE	Komentar
1	<p>Da li kompanija ima važeće dozvole za rad (odgovoriti posebno sa Da/Ne za svako pitanje):</p> <p>Upotrebna dozvola;                      Vodoprivredna dozvola;                      Dokument o proceni rizika;                      Protivpožarne i bezbednosne mere (npr. Plan evakuacije, Plan zaštite od požara, i slično);                      Druge dozvole koje su neophodne za zakonito poslovanje;</p>		Ako je odgovor NE, dati pojašnjenje.
2	Da li se kompanije pridržava Zakon o radu RS, uključujući pitanja o uslovima i odredbama zapošljavanja?		
3	Da li se kompanije pridržava Zakon o bezbednosti i zdravlju na radu RS?		
4	Da li su svi zaposleni u kompaniji redovno javljeni na penzijsko i invalidsko osiguranje, odnosno da li je dostavljena potvrda o plaćenim doprinosima koju je izdao nadležni poreski organ?		
5	Da li kompanija angažuje radnika na prinudnom radu <sup>1</sup> ?		Ako je odgovor DA, dati pojašnjenje.
6	Da li kompanija obično zapošljava osobe starosti između 15 i 18 godina?		

<sup>1</sup> Prinudni rad podrazumeva svaki rad ili uslugu, koji se ne obavlja dobrovoljno, a koji se od pojedinca zahtevaju pod pretnjom sile ili kazne.

	Pitanje	DA/NE	Komentar
7	Ako kompanija obično zapošljava osobe starosti između 15 i 18 godina, da li ih zapošljava u skladu sa zakonskim odredbama o zapošljavanju i zaštiti mladih na radu?		
8	Da li kompanija zapošljava osobe starosti ispod 15 godina?		Ako je odgovor DA, dati pojašnjenje.
9	Da li se kompanija pridržava Zakona o rodnoj ravnopravnosti, kao i sprečavanju uznemiravanja na radnom mestu?		
10	Da li kompanija ima bilo kakve značajne neizmirene naknade za zaštitu životne sredine, kazne ili kazne ili bilo koje druge obaveze vezano za zaštitu životne sredine?		Ako je odgovor DA, dati pojašnjenje.
11	Da li su lokalne zainteresovane strane ili grupe ili NVO izrazile bilo kakve zabrinutosti i pritužbe u vezi sa zdravljem, bezbednošću, radom, društvenim uslovima i uslovima životne sredine na objektu kompanije?		Ako je odgovor DA, dati pojašnjenje.

Kompanija ovim garantuje, da su prema našim saznanjima, date informacije tačne i istinite.

\_\_\_\_\_

Mesto i datum \_\_\_\_\_